

КОНДИ News

ИНФОРМИРОВАТЬ, А НЕ РЕКЛАМИРОВАТЬ

СКОРАЯ КОНДИЦИОНЕРНАЯ ПОМОЩЬ

За это время у нас накопилась удивительная и в тоже время уникальная статистика по реальной работоспособности кондиционеров таких брендов, как «MITSUBISHI ELECTRIC», «DAIKIN», «PANASONIC», «MIDEA», в дагестанских условиях. Важнейшие условия удержания высоких позиций на нашем рынке – это необходимость ежегодного динамичного развития сервисного центра, увеличение количества сервисных бригад, повышение их технической оснащённости и квалификации работников! Это не только вопрос экономической целесообразности, но и, по сути, **вопрос выживания** на рынке!

Невозможно идти вперёд, если за спиной целая армия недовольных клиентов, которым вы уже установили кондиционер. Это путь в никуда. Поэтому мы создали **СВОЙ** замечательный сервисный центр, где постоянно работает диспетчер, бригада на стационаре, а четыре **мобильные бригады** на оборудованных машинах в удобное для вас время придут к вам в качестве «**скорой кондиционерной помощи**».

За 13 лет нашей работы мы установили более 10 тыс. кондиционеров, и ни один из них сегодня мы не оставляем без внимания, обеспечивая гарантийный и постгарантийный сервис.



«Дедушка» дагестанских кондиционеров Александра Залышина

ТЕЛЕФОН ПРОХЛАДНОЙ ЛИНИИ:

56-24-24

МЫ РАБОТАЕМ 24 ЧАСА В СУТКИ,
ЧТОБЫ ТЕМПЕРАТУРА В ВАШЕМ ДОМЕ
БЫЛА 24°С. ВСЕГДА!



Датская буровая платформа в нейтральных водах Каспия

Причиной последнего выезда «скорой» стал **телефонный звонок из московской фирмы «Петро-Альянс»** с просьбой срочно отремонтировать три полупромышленных кондиционера марки «AERMEC», установленных на буровой платформе, которая разрабатывает **нефтяной шельф в нейтральных водах Каспия.**

Мы пошли навстречу, потому что понимаем, что стабильная работа кондиционеров на высокотехнологичных объектах – сервисных, коммутационных, операционных блоках, а теперь ещё и буровых – вопрос стабильности и жизнеспособности бизнеса. Получив всю необходимую техническую документацию, мы, определив круг возможных проблем (работа осложнилась ещё и тем, что данные кондиционеры работают на 407-м – одном из самых сложных – фреонов), командировали самого опытного – начальника

нашего центра, «дедушку» дагестанских кондиционеров **Александра Залышина.** В случае же с 407-м фреоном ремонтный комплекс должен быть специализированным, только для работы с 407-м.

Сервисная бригада вылетела в море на вертолёте, обнаружила место утечки фреона и приступила к работе. Затем была **сварка по меди** (ещё одна сложная технология) – **кодек Залышина**, двухдневное вакуумирование, заправка фреоном. Он прилетел, увидел и вернул к жизни все три кондиционера.

Мы рассказываем об этих технологиях в подробностях, потому что хотим обратить внимание реальных и потенциальных пользователей: в нашей работе есть стандарты, нарушение которых при монтаже или сервисном обслуживании приводит к гибели кондиционера.

Фирма «КОНДИ»: Ярагского, 71, телефон 56-24-24

Кондиционер губит не производитель, а плохой монтаж и сервис!